

学习培训 依法行政 规范行为 强化监督

# 我市“四融入”严肃城市管理执法行为



■记者 朱冬 通讯员 阎集

本报讯 今年以来,我市在城市管理执法全过程坚持“四融入”,进一步加强全市城市管理执法队伍建设,严格规范城市管理执法人员执法行为,树立城市管理执法队伍良好形象。

学习培训融入城管执法全过程。教育引导城市管理执法队伍

进一步树立文明执法理念,深刻认识到城市管理执法事关人民群众利益、事关城市健康有序运行、事关政府形象和公信力,牢固树立“人民城市人民管、人民城管为人民”的工作理念,坚持把深入学习贯彻《城市管理执法行为规范》等城市管理领域相关法律规范作为一项长期任务,持续抓好执法人员学习培训工作,全面提高执法人员业务素质,切实增强应对突发情况、化解复杂矛盾的能力。

依法行政融入城管执法全过程。进一步改进执法方式,全面实施“721”工作法,做到见违必纠、

该罚必罚、处罚有据。全面落实行政执法“三项制度”,严格依照法定职权和程序开展执法工作,做到执法方式适当、措施适当、行为适当。全面贯彻执行执法全过程记录制度,做到执法全过程的留痕、可回溯。继续深入开展“强基础、转作风、树形象”提升行动,抓好示范中队创建工作,全面推进“城管执法进社区”活动,全面提升我市城管执法队伍规范化建设,不断提升城市管理执法服务水平。

规范行为融入城管执法全过程。规范执法行为,严格按照法定程序严格执法、公正执法、文明执法,全面建立城市管理领域轻微违

法规行为免罚机制。在执法过程中做到按规定着装、用语规范、举止文明、程序合规。严格协管人员管理,进一步完善协管人员准入管理、岗位职责、教育培训、考核奖惩、岗位激励等制度,进一步提升城管执法形象。

强化监督融入城管执法全过程。进一步完善监督机制,规范行政执法行为,加强对队伍建设的检查监督和明查暗访,采取日常督导和专项检查、随机抽查与年度考核相结合的方式,对队容风纪、规范执法情况进行督查,发现问题及时进行处理通报,严肃问责,并纳入城市管理年度考核。

## 皖事通APP推出两项便民服务



■记者 黄旭

本报讯 记者从市数据资源管理局获悉:近日我市依托“皖事通”长三角政务地图上线“企业退休人员养老金资格认证”“预防性健康体检合格证办理(健康证)”两项便民服务。

“企业退休人员养老金资格认证”可通过以下步骤实现:下载打开“皖事通”APP→进入长三角政务地图页面→搜索选择“企业退休人员养老金资格认证”事项→点击“掌上办”办理选项→点击办理后进行认证界面→进行扫脸识别→完成认证。“企业退休人员养老金资格认证”作为领取养老

金的必要条件,是群众办事的“黄金”事项,实现“智慧办”不仅可以简化办理流程,也会使群众的获得感、体验感极大地提升,做到了办事零等待、零跑腿,政务服务零距离。

此次“预防性健康体检合格证办理(健康证)”服务的上线,有利于办事群众快速精准办理体检预约和完成体检办证,从业人群只需打开手机“皖事通”在“长三角政务地图”搜索到该事项,选择“掌上办”后点击办理,进入页面后点击“我要预约”,核对选择本人所在行政区划、从事行业、拟参加体检时间等相关信息后提出申请,即可完成健康证体检预约。体检完成后,结果免费邮寄送达。

下一步,我市将继续加大推进“长三角政务地图”建设,全力提升办事群众满意度和获得感。



### 提高防范意识 远离电信网络诈骗

11月27日,在相山区三堤口街道庆相桥社区,民警给居民讲解电信网络诈骗防范常识。

今年以来,相山公安分局针对电信诈骗活动多发、手法多变的实际,不断加大电信网络诈骗案件防范宣传力度,通过组织民警进社区、走村入户、分发宣传资料、揭露诈骗类型及手段、传授防范技巧、推送防诈骗案例预警等方式,提高群众防范意识,远离电信网络诈骗。

■摄影 记者 万善朝 实习生 周娅琳

## 开拓思路 增长见识 收获丰厚 杜集区新型职业农民忙“充电”

■记者 朱冬  
通讯员 赵明书

本报讯 “此次参观学习真是让我大开眼界,回去后,我要把看到听到的管理技术和经验,结合自己的生产条件,因地制宜,更新自己的管理技术,把养殖做得更好,争取明年多产多收入!”杜集区新型职业农民学员纷纷表示。

据了解,杜集区新型职业农民培训——淡水养殖培训班自今

年8月份开班以来,通过了综合素质、专业技能、现场指导等课程。11月21日至22日,在杜集区新阳光职业培训学校的组织和带领下,本班40余名学员先后前往江苏省淮安市金湖县参观学习水产养殖。

在金湖县水产养殖基地,负责人详细地向学员讲解了水产养殖从育苗到成鱼所需生长环境、设备以及先进的管理经验和较高的经济效益。学员对此表示非常感兴趣,纷

纷咨询并互相建立了联系方式,并希望以后能得到相应的技术支持。

在淮安正昌饲料有限公司学员了解了鱼类饲料的整个生产过程,学到了如何做到饲料的营养搭配和鱼病的预防。在参观该公司水产养殖基地时,学员们听取了技术人员介绍饲料自动投喂机的技术原理、设备构成和运行模式,并观摩了鱼在自动投饲机运行下的摄食情况。

此次参观考察学习,每到一

处,学员们都认真听取相关负责人对淡水池塘养鱼的建设、生产、经营、管理方面的介绍。通过边参观、边思考、边交流、边学习,开阔了眼界,开拓了思路,增长了见识。学员们感触很深,收获丰厚,对以后养殖管理有了全新的认识。大家表示,这次要把看到和学到的知识带回去,结合自己的生产实际,将学习到的先进技术和成功经验引用到生产实践中,壮大产业、加快发展。



中国移动 5G+

热烈祝贺安徽移动宽带用户数破千万

宽带选移动 上网质量好

1000万

安徽千家庭的选择!

广告

中国电信 5G

数字生活慧万家  
畅享电信三千兆

数字生活节

千兆智能

千兆宽带

流量语音  
全家享

亲情网  
温馨短号

1000GB和彩云  
超快传输

视频彩铃  
随心换

扫码办理

ICBC 中国工商银行

陪伴,是美好的财富

工行手机银行7.0版温暖升级

7

广告